

# 小說

## 盜之俠(七) (無俚)

繼室既惡此女，屢欲設法陷之。於是於夜間設謀，令森夫暗藏女之臥室，其女不知，閉門而臥。夜半，森夫突然而出，繼室則故俟於門外。女從夢中驚起，殊不知情，奈証據顯然，難以分辯，遂向繼室之前，證明其事。繼室則大喜，尙恐其有反悔，偪其書字為據，付彼收執。並向女聲明，以後不能干預彼之行動，女斯時為所挾。不得不事事承認，繼室則樂甚，公然挾阿就共宿。

不復避其女矣。張聞至此，拍案而呼曰：「天下間寧有是事耶？」是實不可恕矣。我曰：「君勿發怒，女子可憐之處，尚不止此也。」張急問曰：「然則尚有甚於此者耶？」我曰：「是則何待言，繼室既得計，甚喜，而阿就猶以為未足。」則與繼室密商，於夜深人靜時，敲

門，逼之曰：「君勿間此俠士為何人，君聞此事，屢屢忿怒，一似有無限關切者。」繼室曰：「是果何故耶？」張不能忍，乃歎息曰：「君所謂繼室，即拙荆也。」其女忿怒耶？（未完）

▲調查  
中華民國十一年  
▲新聞第二十一卷  
廣州之社會現狀  
故就市內現狀觀之，實含有種種慘象，而表面又殊不然。酒樓館座客常滿，游樂之地，繁華倍於昔日，此其故出於普通人心理，皆有且以娛樂違恤我後之意。正俗諺所謂今朝有酒今朝醉者，此其勢誠不可以久也。（式）道德狀況，廣州社會空氣素稱惡濁，然人欲橫流，民德墮落，未有如今日之甚者。謂誠不可以久也。（式）道德狀況，廣州社會空氣素稱惡濁，然人欲橫流，民德墮落，未有如今日之甚者。

▲馬金紫佈告  
工程現已完竣，謹訂於本年新歷五月二十四號為開幕之期，因恐各兄弟未及週知，茲特登報通告屆時仰早駕臨，助慶並指示辦法為盼。

周瑞習啓事  
敬啟者弟舊年由加拿大歸國，現僑居香港志圖商業接埠外洋各埠，書信匯項快

捷，妥當，港紙貼水，按時價拆半補回，幸蒙親友相信，經有多處滙寄，到來照此辦理，尚皆稱便用，即通

告，昆仲戚友，如有書信，請照上列門牌付來，能按址轉交，無誤，謹布區區亮照，并候

財安不盡。  
香港上環蘇杭街門牌十九號三樓振球牛周瑞習  
民國十一年月日

周瑞習  
泰元公司

種菜待時，英雄本色，力農務本，世界良民，然則種植執業之高尚，從可知矣。語曰：雖有磁基，不如待時，今反其語曰：雖則及時，需磁基，本主人相時而動，辦到太幫種植，磁基無物不備，價任商量，尤

種植大家，賜教賜教。

鷄你係咁多情，就要啼破佢隻耳，唉真好計，唔係語有謂。但得

你黃梁夢醒，重駛乜整得咁痴迷。

▲(右圖)剪草管特別平沽  
超窄剪管，平日賣一元一枝，今賣一元，特等剪管，平日賣一元，今賣八毫五

一等剪管，平日賣九毫，賣七毫五，等剪管，平日賣八毫，今賣六毫五。

好夢唔怪得你痴纏，惡夢就喰遠。

新到各種花米草米瓜菜米種種色色無奇，不有留心考究植物家，不防逐樣買備以資試驗。

▲(上圖)最大割草鎌  
(上圖)剪草管  
野火燒不盡春風吹又生，植物之最粗生者莫如草也，縱有膏腴沃土，每為侵佔，殆盡用此廉(旁金)大割特割，可能保全佳種之生存。

▲(上圖)馬糞釵  
馬糞一物為養田之好肥料，以此釵挑撥而散布，畎畝間平勻而且快捷。

開阡陌盡地力為種植家必做之工夫，但非徒手可能做到，須用各等農具方能指揮如意。

▲(右圖)鋤耙鏟鎋  
馬糞一物為養田之好肥料，以此釵挑撥而散布，畎畝間平勻而且快捷。

開阡陌盡地力為種植家必做之工夫，但非徒手可能